
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 620
van LORIN PARYS
datum: 19 juni 2020

aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Woonzorgcentra  -  Rapportering medisch personeel

Elk woonzorgcentrum beschikt over een Coördinerend en Raadgevend Arts (CRA) die 
fungeert als tussenpersoon tussen de huisarts van de bewoner, die steeds een belangrijke 
rol blijft behouden, en het zorgpersoneel van het betrokken woonzorgcentrum. De CRA-
artsen worden ondersteund door het Crataegus Platform.

Tijdens de coronacrisis kregen 129 woonzorgcentra in België extra ondersteuning van de 
hulporganisatie Artsen Zonder Grenzen om de pandemie te lijf te kunnen. Ze schreven 
aanbevelingen uit betreffende het gebruik van persoonlijk beschermingsmateriaal en 
cohortzorg en boden ook praktische ondersteuning aan voor het personeel van de 
woonzorgcentra.

1. Kan de minister alle rapporten van Artsen Zonder Grenzen aan de woonzorgcentra 
bezorgen?

2. Wanneer is er de laatste keer een fysieke opleiding tot CRA aangeboden door het 
Crataegus Platform? Hoeveel personen waren hierop aanwezig?

3. Graag alle antwoorden op de enquêtes die het Crataegus Platform bij de CRA’s heeft 
afgenomen en de opvolging die daaraan is gegeven?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 620 van 19 juni 2020
van LORIN PARYS

1. De verslagen van Artsen zonder Grenzen zijn vertrouwelijke documenten die het 
agentschap Zorg en Gezondheid ter informatie krijgt toegezonden. Zorg en 
Gezondheid moet deze documenten als vertrouwelijk blijven behandelen en kan deze 
dus niet vrijgeven. 

2. De vertegenwoordiger van de opleidingscyclus tot coördinerende en raadgevende arts 
kan een erkenning van deze opleidingscyclus aanvragen bij het agentschap Zorg en 
Gezondheid. 
Op 6 juli 2020 is er geen opleidingscyclus tot coördinerende en raadgevende arts 
erkend door Zorg en Gezondheid.

3. Zorg en Gezondheid beschikt niet over deze informatie. De vraag zal voorgelegd 
worden aan prof. dr. Jan De Lepeleire (Craetagus).


